

Виходить у Львові
щодня (крім неділей
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уляня
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женням оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзвеників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Подорож цісаря до Далматії. — Приготовле-
ня на прийняття Монарха в Празі. — Релігійна
борба у Франції. — З Росії.

Залишене подорожи цісарської до Далма-
тій а тим самим і до окупованих країв, викли-
кало в прасі краєвій і заграничній всілякі здо-
гади і комбінації. В виду того ц. к. Бюро ко-
респонденційне єсть уповажене до слідуєчої
заяви:

В виду всіляких коментарів, уміщуваних
в краєвих і заграничних часописах з причини
відкликання участі цісаря в маневрах морських
і тенденції приписування того відкликання взгля-
дам натури політичної, треба сконстатувати,
що всі ті коментарі опирають ся на пустих
комбінаціях і суть зовсім фальшиві. Цісар не
возьме участі в морських маневрах лиш з при-
чини недиспозиції, якої набавив ся внаслідок
перестуди, а лікарі зі становища лікарського
дорядили монарехі, щоби не наражав ся на тру-
ди подорожи. Впрочім програма позістала у
всіх точках незмінена. Цісаря заступить Архі-
князь Франц Фердинанд і прийме всі предви-
джені в програмі депутатії.

В звязи з повисшою заявою стіть сліду-
юча телеграма, яка наспіла нині з Відня: Ці-
сар, в ціли щоби вилічити ся зовсім із своєї
недиспозиції, котрої набавив ся внаслідок пе-
рестуди, виїжджає нині о 8 год. рано до Ішль
і побуде там около 12 днів.

Нлас Naroda доносить з Праги, що з по-
чатком слідуєчого тиждня прибувають там
двірські урядники, аби замок на Градчині при-
ладити на прийняття Цісаря. На бажане Монар-
ха замість дотеперішного газового світла буде
заведене світло електричне. Рада міська робить
великі приготовления. Цісар — як звістно —
перебуде в сім році кілька тижднів в Празі.

Француске правительство займало нараз
згідливу поставу супротив католицкої цер-
кви в справі закона о віроісповідних стовари-
шенях. Іменно з нагоди єпископських конфе-
ренцій, які відбувають ся тепер в Парижі,
мав міністер просвіти і віроісповідань Бріанд
розмову зі співробітниками Темпра, в котрій
заявив, що був би дуже здивований, коли би
єпископи ухвалили полагоджене справи таке,
яке вже не далось би направити. Однак як
з єпископами так і з папою порозуміне і уго-
да можливі. Згаданий закон накладає на сьвя-
щеників обовязок належати до віроісповідних
стоваришень в характері членів. Вкінці міні-
стер заявив, що прийме безусловно тих єпи-

скопів, котрі схочуть з ним розмовити ся. Та-
кож і Темпра від себе додає, що міністер бажав
згоди, яка запевнила би публичний спокій а
заразом свободу совісти, та рад би так дуже
порозуміти ся, що сам підсуває духовенству
спосіб, як погодити духа папської енцикліки з
вимогами закона. Рівночасно пригадав міністер
з цілою рішучістю, що випонить своє зав-
дане, т. є. забезпечить переведенне закона.

Анархія в Росії ні раз не ослабла в на-
слідок заповідження наглих судів правитель-
ством Столицина. В Севастополі убито офіци-
ра жандармерії в міскім трамваю, в Астрахані
зработано магазин оружя і пороку, а у всіх
портових містах Чорного моря повторили ся
прояви несубординації залог, про які доносять
до Voss. Ztg. з Петербурга, що між ними має
бути виданий поклик до загальної ворохобві.
Рабунки і напади прийняли вже зорганізовану
систему, особливо в Польщі, де в містах на-
падають серед білого дня на улици і по до-
мах, а по селах зорганізовані ватаги розбиша-
ків переводять систематичні ревізії дворів, ра-
буючи їх з готівки і цінних річий з золота і
срібла, які лиш тільки найдуть по совістнім
поретрушеню. З причини, що часть тих рабун-
ків, — а не знати, котра — переводить ся
зорганізованими соціалістичними партіями,
публична опінія є так залякана і збаламучена,

4)

Спаленні.

На лад Конана Дойле — оповів А. Манд.

(Дальше).

— Авжеж що Гельфорд вів переписку
з тим домою, але пофальшоване сего листу єсть
зовсім виключене. Я то собі добре пригадую,
бо ще вчера при відбираню тої суми я то про-
вірив, що в тім листі, в котрім нам фірма Дже-
ром і С-ка подає до відомости, що виробила
кредит пану Девісови із свого міста, — зараз
заждіть — в деблінськім банку в Дебліні, у
пана Яка Дюпіера в Парижі і у нас на за-
гальну суму 20.000 фунтів, була ще звіетка
про кілька иньших справ, з котрих одну ми
навіть телеграфічно залагодили. При тій наго-
ді потвердили ми телеграфічно одержане пові-
домлення о виробленю кредиту а відтак ще раз
листовно.

— А чи не міг Гельфорд знищити оба ті
потвердження?

— То не можливо, бо він не міг займати
ся висилкою на пошту так, щоби то не впало
нікому в очи. Впрочім згадувала фірма Дже-
ром і С-ка пізнійше ще раз листовно про єю
справу, коли розпоряджала тими грішми, які
їй від нас належали ся.

— Здав ся, що повідомлене о виробленю
кредиту єсть правдиве — сказав на то Шер-
льок Гольмс. — Може би ви були так добрі і
казали зараз телефонічно зачитати в деблін-

скім банку і у пана Яка Дюпіер, кілько вже
виплачено на основі того виробленого кредиту?

— То я вам можу сказати — відозвав ся
на то каснер — 800 фунтів в деблінськім бан-
ку. Я видів то, коли вписував вчера до книги
тих 15.000 фунтів.

— А таки ліпше буде зателефонувати —
сказав Гольмс усміхаючись, а звертаючись до
банкіра, підчас коли інспектор поліції дав бор-
зенько поучене одному із своїх підвластних,
сказав: Отже що стало ся вчера?

— Вчера вечером саме перед замкненем
банку дали мені знати, що пан Девіс хоче на
свій аккредитив відобрати 15.000 фунтів. Єго
привели відтак до мене, бо я люблю познако-
мити ся з такими панамі, чоловік преці не
може ніколи знати, чи не буде міг стати в
які зносини з ними.

— А де був Гельфорд під ту пору?

— В бюрі. То до него належало провіри-
ти аккредитив і він сам дав мені єго в руки.
Добре, я єго ще раз оглянув, чи то письмо не
пофальшоване; але все було в як найбільшій
порядку. Відтак попросив я пана Девіса дуже
чемненько, щоби він показав яку легітимацию.
Він усміхнув ся добродушно — а робив вза-
галі вражінє дуже щирого і честного чоловіка
— і спитав, чи не вистане згідність єго підпи-
су. Взорець єго підпису ми, що правда, були
одержали. Але для мого успокоєня може він
служити мені ще й иньшими документами, по-
казав мені свій паспорт і свою карту корабель-
ну; він був лишє що перед кількома днями
приїхав до Англії. Яка була причина, щоби
єму не вірити? Деблінській банк виплатив

також без всіляких трудностей. Я знав підпи-
си і печать. Я порозмавляв з ним ще якийсь
час, щоби єго ближше пізнати. Він розповідав
мені про якесь дуже користне закупно, котре
єму удає ся ддятого, що платив готівкою і
обіцяв пізнійше виплачувати в Англії через
мене. Відтак завів я єго сам до каси, де єму
пан Крон виплатив тих 15.000 фунтів штер-
лінтів.

— Якими грішми?

— Він не хотів брати чеком — відозвав
ся тут каснер — бо мав ще того самого вече-
ра платити а не знав, чи продавець схоче взя-
ти чек, отже я виплатив єму банкнотами і то
по найбільшій часті малими, бо не мав доста-
точно великих. Він сховав їх до малої ручної
торби, котру мав при собі.

— А чисел ви не занотували?

— Ні, бо ми того ніколи не робимо.

— Чи Гельфорд був при виплаті, чи мо-
же вже був вийшов?

— Ані не був ані не вийшов, бо в сій
порі працював в своїм трохи дальше положе-
нім бюрі; я з ним ще розмавляв, коли пан Де-
віс вже був вийшов.

— Не можу собі погадати — відозвав ся
тут банкір — в якій звязи з собою мали би
стояти Девіс і Гельфорд, а коли вже єсть тут
якесь обманство, то ддячого деблінській банк
обманули на таку малу а мене на таку вели-
ку суму?

Якраз в пору увійшов поліціян до комна-
ти з вісткою, що після наспівшої відповіді п.
Девіс не підняв ще нічого з деблінського банку.

що зі своєї сторони не піднімає ніякої акції проти тої страшної язви, а кожний хіба сам одинцем боронить ся набути крадьком бровнінгом. Але найчастіше власть відтак сконфіскує заказане оружје і щасливо оборонивший ся від напасти революціонерів виданий відтак безоружно на пімсту спільників рабунку.

Про розрухи в Седльцях, о яких донесли вчорашні телеграми, надійшли нині такі ближші подробиці: Розрухи тревали цілу неділю і в понеділок до полудня. Войско окружило кілька домів при улиці Польній і в Аляях та стріляло з армат, привезених тут з Білої. Один дім згорів. Командант войска вів рабана, аби він видав всі особи, які стріляли до вояків. Заряджено дуже багато арештовань. Число арештованих виносить близько 1000 осіб. Місто виглядає немов вимерле. До міста нікого не впускають. — В місті Гродні застрілив вчора вночі незвідний чоловік на улиці полковника жандармерії Грібоедова. Убийник утік, помимо що до него стріляла поліція. — З глибокої Росії доносять з різних сторін про селянські розрухи. Селяни рабують і палять двори. В многих місцевостях прийшло до кровавих розправ між селянами і войском.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 11-го вересня 1906.

— **Оповідення** о предкладанню властям податковим виказів до ужитку при вимірюванню податку особисто-доходового на рік 1907. По мысли постанов § 200 закона з дня 25 жовтня 1896 В. з. д. ч. 220 о безпосередних податках особистих, мають що року предкладати низше згадані особи до ужитку при вимірі податку особисто-доходового слідуєчі викази, а то: 1. Властители домів замешкалих а ваглядно їх повновластники — виказ всіх мешканців дому; 2. особи піднаймаючі помешка-

— Ви стали ся жертвою двох дуже вирафінованих мавтіїв — сказав Гольмс. — Оба тоті панки сказали собі дуже справедливо, що зовсім фальшиве аккредитоване можна би легко відкрити. Проста обміна листів могла би все зрадити. Дятого взяли ся они хитрійше до діла. Гельфорд фотографував дуже старанно всі аккредитові авіза, які переходили через его руки, і всілякі інші підписи, а дома робив собі потрібні формуляри. Его спільник сидів тимчасом зовсім спокійно в Новім Йорку і діставав телеграфічно повідомлене о кождім великім авізі, яке до вас приходило. Тоді заглядав він до корабельних ліст, чи дотичні панове виїхали вже до Європи. По найбільшій часті так бувало, аж в отейм случаю їм пощастило ся. Коли наспіла депеша, Девіс че не купив був місця на кораблі, мабуть відложив свій виїзд, поле було вільне а той мавтії міг тепер іхати під іменем Девіса. Приїхавши тут, потребував він лиш виучити ся борзо підпису, а коли Гельфорд переконав ся, що аккредитиву не уневажнено, треба ему було лиш підняти тих 15.000 фунтів штерлінгів.

Підчас коли банкір аж за голову брав ся та став заводити з причини своєї страти, пан Джонес схопив ся дуже роздрознений.

— Ваша правда, пане Гольмс, аж подивляти треба! Все инше то вже розуміє ся само собою. Они оба зійшли ся тут були, щоби поділити ся добичею. Гельфорд дістав цигаро з ошіюмом від свого спільника, той его відтак зовсім холоднокровно розібрав, поклав на ліжку, облив спиритусом з тих обох великих фляшок спиритусових, підпалив відтак і замкнув помешкане за собою. Гельфорд здаєсь мав два ключі.

— То річ певна — докинув Гольмс.

— І так спалив свого спільника — говорив Джонес дальше. — Тим способом міг він задержати всі гроші та й не було вже нікого, хто би о тім щось знав. Аж страшно погадати. Але ми того злодюгу дістанемо борзо в свої

руки — виказ піднаемників; 3. голова кождої родини має предложити — виказ всіх тих осіб належачих до господарства домового, котрі мають власний дохід. Взивав ся проте всі висше згадані особи, щоби викази висше означені в цілі виміру податку особисто-доходового на рік 1907 предложили і визначав ся до того речинець до 15-го падолиста 1906 року. Викази тоті мають бути зладжені на приписаних до того друках, котрі дотичним сторонам на їх жадане власті податкові безплатно видавати будуть. Викази під 2 і 3 становити мають при будинках винаймлених прилогу до виказу під 1, а властители домів мають їх предложити разом з виказом 1 сій власті податковій, в когрой окрузі лежить дотичний дім. З якого дня стан мешканців має бути в тих трех виказах представлений, назначать поодинокі власті податкові 1-ої інстанції. Які заяви обнимати має кождий виказ, указують заголовки дотичних друків. Ближні поясненія в тім взгляді суть поміщені в згаданім на початку приписі закона і в артикулї 39 розпорядження виконавчого з дня 24 цвітня 1897 В. з. д. ч. 108. Що до наслідків непредложенія виказів, або предложенія заяв неправдивих, відсилає ся до постанов § 247 згаданого на початку закона.

— **Дрібні вісти.** Кваліфікаційні іспити для учителів народних шкіл перед іспитовою комісією в Сокалі розпочинуть ся нисьменною частиною дня 24 с. м. Речинець виношена подана до 17 с. м. — Генералом Вауїтіа вбрано оногди в Римі Пімця, о. Верина, професора канонічного права і ректора collegium germanicum. — При роздачі оферт на будову залізниці Львів-Підгайці в залізничім міністерстві увзгляднено доси фірми Врайгера і Покеля та Йонаса зі Львова.

— **Огні.** З Козови пишуть, що дня 8 с. м. вночі навістив Козову страшний огонь. Вигоріли більша половина ринку і бічні улиці до тра. При сильній бурі о ратунку не було бесіди, а що огонь повстав о півночі, то люди ледви з житєм поутікали. Многі склепи з товарами, антика, дві графіки, один банк до години щезли без сліду. Жервою огню уняло кількадесят домів, самих жидівських. — У Воцанцях, рудецкого повіта, ударив дня 6-го с. м. вночі грім в стодолу, наслідком чого погоріли будинки трех господарів. Двох було обезчечених в „Дністрі“.

— **За фальшоване векселів.** До львівського суду торговельного внесено при кінці минушого

року виказ піднаемників; 3. голова кождої родини має предложити — виказ всіх тих осіб належачих до господарства домового, котрі мають власний дохід. Взивав ся проте всі висше згадані особи, щоби викази висше означені в цілі виміру податку особисто-доходового на рік 1907 предложили і визначав ся до того речинець до 15-го падолиста 1906 року. Викази тоті мають бути зладжені на приписаних до того друках, котрі дотичним сторонам на їх жадане власті податкові безплатно видавати будуть. Викази під 2 і 3 становити мають при будинках винаймлених прилогу до виказу під 1, а властители домів мають їх предложити разом з виказом 1 сій власті податковій, в когрой окрузі лежить дотичний дім. З якого дня стан мешканців має бути в тих трех виказах представлений, назначать поодинокі власті податкові 1-ої інстанції. Які заяви обнимати має кождий виказ, указують заголовки дотичних друків. Ближні поясненія в тім взгляді суть поміщені в згаданім на початку приписі закона і в артикулї 39 розпорядження виконавчого з дня 24 цвітня 1897 В. з. д. ч. 108. Що до наслідків непредложенія виказів, або предложенія заяв неправдивих, відсилає ся до постанов § 247 згаданого на початку закона.

руки. Може би ви подали нам его опис, пане Поль та й ви пане Крон. Як він виглядав? Яке було его поведене і як він говорив? Будьте ласкаві, пригадайте то собі докладно. Кажу поприбавати великі оповіщення; було би хіба щось дивного, як би я того панка не поставив перед суд.

— Зробіть лиш так, любий Джонесе — сказав на то мій приятель, — то було би може й добре, але того пана Девіса, чи як він там називає ся, не удасть вам мабуть ніколи віддати до криміналу.

— Побачимо — сказав на то інспектор поліції трохи уражений. — Здає ся, що ви таки собі нас легковажите.

— Спробуйте. Я тимчасом возьму ся сам трохи слідити, а ти любий Ватзоне, будеш мені в тім помагати.

— Ах, ви може вже впали на якийсь слід і маєте надію відшукати того Девіса? — спитав Джонес живо.

— Ні, мій любий пане, вірте мені, що мене би то до крайности здивувало, як би я при моім доходженю впав де на Девіса.

Ми виїшли з того дому в глибокім мовчаню, Шерлок Гольмс закликав найближшу дорожку, сказав візникови, куди має іхати, і ми повсідали.

Гольмс все не відзивав ся. Я не мав відваги его розпитувати, бо я знав, що він того не любить, щоби ему перебивати хід его гадок.

— Дивна річ — відозвав ся він наконець — що люди по найбільшій часті, навіть такі, котрі вже з фаху займають ся розпитуванем запутаним, можуть лиш рідко якусь подію логічно розвивати. Той пан Джонес, в своїм роді дуже здібний чоловік, шукає тепер мимо того всего, що я ему сказав, в цілій Англії за тим якимсь ніби то Девісом.

(Дальше буде).

місяця позов против маси снадкової по бл. п. Володиславі Шимановскім, властителю маєтности і реальности у Львові о заплачене векселя на 2000 корон, виставленого Вільгельмом Іскерским, бувшим інженером, а підписаного Шиманским з дня 12 лютого 1904. Позов вніс якийсь Бекеш, караний вже кілька разів за обманства і подібні провини. Підчас розправи дня 30 серпня показало ся, що вексель був сфальшований. Мимо того Іскерский визнав під присягою, що вексель підписав померший в его присутности яко винагороду за переведені роботи інженерські. Вексель дістав ся в руки Бекеша яко застав за позичку. В виду того, що mezi реченням заплати векселя а внесенем жалоби минув довгий час і з уваги на инші обставини, завяла ся сею справою поліція, котра остаточно вислїдила, що підпис на вексели був сфальшований на основі автентичного підпису Шимановского на якийсь повновластни, котру видобуто із суду. В виду того арештовано обох і справою займе ся суд карний.

— **Земля на продаж.** Обшар двірський в Живачеві, п. Пезвиска, парцелює ся. Поле пше-ничне. Поясненія уділяє парохіальний уряд в Живачеві за надісланем поштової марки. — В маєтку в Товмацкім єсть 500 моргів дуже хорошої орної землі на розпродаж. Земля в високій культурі і дуже добра. Положена при гостиниці з Тисьмениці до Товмача. Грунт дуже добре надає ся під будову. Хто мав би гадку купувати грунт, зволить зголо-сити ся до парохіального уряду в Надорожній, п. Товмач.

— **Смерть від грому.** З Рикова, волочівського повіта пишуть: Дня 6-го с. м. около 2-ої години з полудня убив грім двох тутешних селян, а то Івана Кравця і Ем. Прицького, котрі виїхали в поле і сховали ся перед дощем під один полу-кінок. Іван Кравець полишив 7 дітей, а Ем. Прицький одно.

— **Жіноча снілка промислова „Труд“** пригадує Ви. Паням, що єї сальон мод виготовив і виготовляє капелюхи дамські і для панночок після найновішої моди. Ось і тепер маємо вже поважний вибір капелюхів найновішої парискої моди по цінах дуже приступних. Просимо Ви. пань наших відвідати наш сальон мод і наші робітні. — До науки купецкої в нашім склепі прийіємо дві дівчинки з укінченим чотирнадцятим роком жита і виділовою школою. — *Дирекція.*

— **Великий сніг,** як доносять з Ворохти, упав дня 27 серпня на Чорногорі, внаслідок чого в послідних днях минушого місяця було так холодно, що дітні гості прехорошої гуцульської верховини мусіли надіти зимові одежи. Від кількох днів настала там знов красна погода, що винагородила слотливі дни при кінци серпня.

— **Репертуар руского театру в Бережанах.** Сяля „Наді“ — початок 8 вечером. Ві второк дня 11 вересня с. р. „Пан професор Хитрий“, оригінальна комедия в 3 діях з німецького (Flachsman als Erzieher), переробив О. Левицкий. — В середу дня 12 вересня с. р. в сали „Сокола“: „Продана наречена“, опера в 3 діях Ф. Сметани. Гостяний виступ п. А. Дального, тенора опери в Люблянї. — Музыка войскова 55 п. п. Ціни місць підвишені. — В четвер дня 13 вересня с. р. „На дні“, сцени з жита в 4 діях М. Горького. — В суботу дня 15 вересня с. р. „Малка Шварценкопф“, штука в 5 діях Г. Запольскої. — В неділю дня 16 вересня с. р. пополудни о 3 год. представлена для шкільної молодіжи „Суета“, найновіша комедия в 4 діях Карпенка Барого; вечером о годині 8 мій „Запорожець за Дунаєм“, оперета народна в 3 діях Артемовского і „Вечерниця“, музичний твір Ніщинского.

— **Сензаційне убийство в Петербурзі.** В доповненю вчорашньої звістки про убийника мільонера треба тут ще додати, що після наспівших тепер вістий з Петербурга генерал Пістолькорс просто зробив Андрееву предложене, щоби він розвів ся зі своєю жінкою, а тоді Андреев показав ему, де муляр в стіні лишив діру. Коли же жінка Андреева зажадала минулої середі від него, щоби він їй виробив паспорт, аби она могла жити окремо від него, він так розлютив ся, що пробив єї. Давна жінка ген. Пістолькорса а тепер жінка наймолодшого царского вуйка, вел. кн. Павла, називає ся з роду Карпович. З причини, що вел.

кн. Павло оженив ся з нею, цар заборонив йому вуйкови жити в Росії і він виїхав за границю. Перед двома роками кн. регент баварський надав бувший Карпович, відтак Пістолькорсовій а наконець куплений жінці великого князя російського титул баварської графині Гогенфельзен. Оригінальне се супружество приїхало сими днями на купелі до Кісінген. Чи не оригінальні то відносини серед найвищих кругів російської суспільности: жид лихвар, донька красавиця; біржевий маклер а відтак мільонер, що складає сто тисячів для красавиці; генерал, що продає жінку за мільон, а хотів би набути чужу; жінка красавиця, що переходить з рук до рук, та й друга готова до того а до цілоти образу ще й великий князь і вуйко царя — образ як на сцені в театрі! А то трагікомедія людського життя, витворена на основі спеціальних російських відносин.

— **З Перемишлянщини** пишуть: З четверга на п'ятницю ударив грім в хату в Підгайчиках. Згоріло майже пів села, бо вночі і задля браку сторожі огневої не була жадна поміч можлива. В п'ятницю коло 4 години вибух огонь в Перемишлянах. Тут в сторожі огнева, але невправлена. Згоріло 15 господарів. Лише чудом посторонні люди зльокалізували огонь, бо віяв страшний вітер з північного заходу.

— **Загальну ревізію**, якої ще може й нігде не було, переведено сими днями на приказ воєнного губернатора в Варшаві. Вей уличні рівночасно заповнили ся сильними відділами військ, кінної і пішої поліції і козаками. Солдати були уставлені вздовж улиць, не пропускаючи нікого з одної на другу сторону. В многих місцях цілковито застановлено рух дорожок. Ревізія розпочала ся за дня, а продовжилася до півночі. Ся загальна ревізія викликала велику паніку. При тій нагоді арештовано дуже багато осіб. В однім лише саскім огороді арештовано кількасот людей, з котрих часть по ствердженню особи випущено. На мості, що веде через Вислу, задержувано і арештовано всіх переїзджаючих жидів. Зачувати, що ревізія не видала сподіваних успіхів: в числі арештованих було заледви кількох, у котрих нашли бровніні.

— **Хто вище?** Незвичайно оригінальна пригода, котра викликала не мало сміху, приключила ся минушого четверга одній молодій дамі у Відні на улиці Альзер. Як звісно, увійшли тепер знову дуже в моду дамські черевики з високими обцасами. Отже коли тота дама переходила через улицю, вузенький а дуже високий обцас від її черевика застряг меже дві гранки брукового каменя так, що она не могла поступити ся. Перепуджена сіпала она ногою, але нічого не помагав. Черевик застряг був так сильно, що она остаточно не виділа иншої ради, як лиш витягнути ногу з черевика. Розуміє ся, що люди побачили ту немалу пригоду дами на улиці і одні сміяли ся а другі поспішили на поміч. Приступив якийсь здоровенний мужчина, вхопив черевик в обі руки і вирвав его та подав дамі, котра стояла тимчасом лиш в однім черевіці. Она чим борше убрала его, але показало ся нове лихо: черевик був без обцаса, бо той відорвав ся і лишив ся між каменями. Дама не могла іти, аж фіякер вивіз її з тої прикрої ситуації, а віденьскі газети питають при сій нагоді: Хто тут виноватий, чи париска мода на високі обцаси, чи віденьскій брук.

Варшава 11 вересня. Часописи подають подробиці подій в Седльцях. Розпочали ся розрухи в суботу о годині 9 вечером. До столучого на варті вояка стрілило двох людей. Вояк стрілив за ними, инші вояки почали глядати їх по склепах і крамах при улиці Ринковій і тоді зараз розпочав ся погром, довершений перебуваючими в місті в значнім числі урльопниками. Крім того войско стріляло по домах. Обработано і понищено склепи при ул. Огородовій, Алеєвій, Варшавській, Ринковій і поперецних. З погрому оціліло ледве кілька склепів. Кажуть, що зібрано 100 трупів, а кількасот осіб всть ранених. Арештовано до 1000 осіб.

Варшава 11 вересня. Вчора о годині 6 вечером кинено в Жирардові бомби. Одна експлюдувала на ринку, друга в одній фабриці. Дев'ятох урядників поліційних потерпіло рани. Войско дало салву, причім 40 осіб убито і ранено.

Плоцк 11 вересня. В суботу окружила кінниця міський огород, а відтак ревідовано всі проходжуючі ся в огороді особи. 100 особам відобрано революційні проклямації, арештовано 30 осіб.

Сосновець 11 вересня. В Бендзині убито вистрілами з револьверів підфіцера жандармерії. Убийники втікли.

Петербург 11 вересня. Після приватних вістий, які наспіли з Седлец до часописей, тривають там дальше погроми. „Бірживие Ведомості“ доносять, що погром вибух для того, що жиди кинули бомбу на поліцмайстра. Число убитих і ранених має виносити 500 осіб. Жидам заборонено виїздити з міста. Рабунки і підпали жидівських склепів тривають дальше.

НАДІСЛАНЕ.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителей садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав **Василь Породко.**

Ціна 50 сотиків.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка, Ставропільській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

— **ТОВАРИСКА ЗАБАВА** — „Розмова цвітів“. Звістка з своєї рухливости фірма пп. Кавчинського і Оберского у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускім язичі нову товариську забаву під поданим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Денис Сумик. Видана представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

Прону прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Жиге съвятих — оправлене.
2. Добрянського Обясненія служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьціванник церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: **Антоній Хойнацкий**, книгар
Львів, пасаж Гавсмана ч. 9.

КНИЖКИ ДЛЯ МОЛОДІЖИ.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краєвою.

Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звірята 80 сот.

Образкові з текстом для дітий другого степеня науки:

Ч. 8. Зьвіринець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерия 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Звірята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітий 1-20 К.

Ілюстровані для дітий третого і четвертого степеня науки:

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчанінова бр. 30 с., опр. 44 сотиків. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1-80 К, опр. 2-20 К. — Ч. 65. Міров. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микита бр. 1 К, опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітий третого і четвертого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Битиця желань 3 розш. видань бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1-20 К, опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Лідинутів бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борецка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовский. Народні думи з поясненнями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толетой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедійка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньска. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий сьціванник 20 с. — 93. Клавдия Лукашевич. Серед півітів, комедия в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійскі казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньска. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові капці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с., опр. 1 К. — 111. Л. Глібів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Істория куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В Джунглях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжии шкіл виділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекепір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикстуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. рабату. При замовленях низше 10 К (на инші книжки) треба дочислити оплату поштовою.

За редакцію відповідає: **Адам Креховецкий.**

Телеграмн.

Відень 11 вересня. Цісар виїхав нині о годині 8 рано до Ішлю.

Браків 11 вересня. П. Міністер залізниць залізниць др. Дершата прибуде сюди в четвер рано, а в п'ятницю рано відіде до Львова. П. Міністер торговлі др. Форшт приїде до Кракова в п'ятницю вечером, а в суботу вечером відіде до Відня.

О Г О Л О Ш Е Н Я.

Сьвіжий Мід

десеровий кураційний найлучший, твердий або пливний, (патока) з власних пасік 5 клг. 6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.

Іванчани п. л.

Інсерати

приймає

Агенция дневників

Ст. Соколовского

Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і заграничні
продає

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна Агенция дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.